# Utilisez |a Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 1800+90=

2) 800+80=

3 300+10=

4 2800+ 70=

5 60x70=
6) 90 x50 =
7) 50x50=
8 900+10=

9 3500+70=
10) 20x 20 =

11) 3000+60=
12) 80x30=

13) 10x70=

14) 20x30=

15 90x80=

16) 40 x 80 =

17) 5600+ 80 =

18) 7200+90=

19) 60x90=

20) 60 x 80 =

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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Utilisez |a Position des Chiffres Nom: Clé
Résoudr e chaque probleme. Reéponses
1) 1800+90= 20 L 20
2 800+80= 10 N 10
3 300+10= 30 N 30
4 2800+70= 40 A 40
5 60x70=_4200 5 4 200
6) 90x50= 4500 6 4 500
7) 50x50= 2500 ., 2500
8 900+10= 90 8. 90
9 3500+70= 50 o 50
100 20x20= 400 10, 400
11) 3000=60= 50 1. S0
12) 80x30= 2400 12 2 400
13) 10x70= 700 13 700
14) 20x30= 600 w600
15) 90x80= 7200 s 7200
16) 40x80= 3200 16. 3200
17) 5600-80= 70 17. 70
18) 7200+90= 80 18, 80
19) 0x90= 5400 . 5400
20) 0% 80= 4800 0. 4800
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
5 400 400 90 20 40
4 500 2 500 600 3 200 50 1.
70 4 200 50 700 2 400
10 80 30 4 800 7 200 2.
1) 1800+90= Rappellestoi: 18 + 9=2 3
2) 800+80= Rappellestoi: 8+8=1 A
3) 300+10= Rappellestoi: 3+ 1=3
5.
4) 2800+70= Rappellestoi: 28 + 7 =4
6.
5) 60x70= Rappellestoi: 6 x 7 = 42
7.
6) 90x50= Rappellestoi: 9 x 5=45
7) 50x50= Rappellestoi: 5 x 5= 25 8
8) 900+ 10= Rappellestoi: 9+ 1=9 .
9) 3500+ 70= Rappellestoi: 35+ 7=5 10.
10) 20x20= Rappellestoi: 2x2=4 1
11) 3000+ 60 = Rappellestoi: 30+ 6=5 »
12) 80x30= Rappellestoi: 8 x 3 =24
13.
13) 10x70= Rappellestoi: 1x7=7
14,
14) 20x30= Rappellestoi: 2x 3=6
. 15.
15) 90x80= Rappellestoi: 9 x 8 =72
16) 40x 80 = Rappellestoi: 4 x 8 = 32 16.
17) 5600+ 80= Rappellestoi: 56 + 8 =7 1.
18) 7200+ 90= Rappellestoi: 72+9=8 18.
19) 60x90= Rappellestoi: 6 x 9 =54 19
20) 60x80= Rappellestoi: 6 x 8 = 48 20
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# Utilisez |a Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 400+10=

2) 2800+ 70=

3 70x70=
4) 80x30=
5 10x50=
6) 30x50=
7) 90x50=
8 900+90=
9 20x40=
10) 10x30=
11) 400+ 40=

12) 4800+ 80=

13) 60x30=

14) 2700+ 90=

15 30x10=
16) 600+ 10 =

17) 1400+ 20=
18) 60 x 40 =
19) 60 % 90 =

20) 60 x 50 =

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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Utilisez la Position des Chiffres Nom: _ Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 400+10= 40 1 40
2) 2800+70= 40 2 40
3 70x70= 4900 3. 4 900
4 80x30= 2400 . 2400
5) 10x50= 500 5 500
6) 30x50= 1500 s 1500
7) 90x50= 4500 7 4500
8 900+90= 10 8. 10
9 20x40= 800 9. 800
100 10x30= 300 10. 300
11) 400+40= 10 1 10
12) 4800+-80= 60 12. 60
13) 60x30= 1800 s 1800
14) 2700+90=_ 30 14, 30
15 30x10=_ 300 15, 300
16) 600+ 10= 60 16. 60
17) 1400+20= 70 17. 70
18) 60x40= 2400 18, 2400
19) 60x90= 5400 0. 5400
20) 60x50= 3000 0. 3000
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
5 400 3 000 60 70
1 500 4 500 10 2 400 1.
500 300 4 900 2 400
300 40 40 800 2.
1) 400+10= Rappellestoi: 4+ 1=4 3.
2) 2800+70= Rappellestoi: 28 + 7= 4 .
3) 70x70= Rappellestoi: 7 x 7 =49
5.
4) 80x30= Rappellestoi: 8 x 3 = 24
5 10x50= Rappellestoi: 1 x5=5 ;
6) 30x50= Rappellestoi: 3 x5=15 !
7) 90x50= Rappellestoi: 9 x 5 = 45 8
8) 900+ 90= Rappellestoi: 9+9=1 S.
9) 20x40= Rappellestoi: 2x4=8 10.
10) 10x30= Rappellestoi: 1 x 3=3 11
11) 400+ 40= Rappellestoi: 4+4=1 N
12) 4800+ 80= Rappellestoi: 48+ 8=6 .
13) 60x30= Rappellestoi: 6 x 3=18 |
14) 2700+ 90= Rappellestoi: 27 +9=3 "
15) 30x10= Rappellestoi: 3x1=3 ®
16) 600+ 10 = Rappellestoi: 6+ 1= 6 16.
17) 1400+ 20= Rappellestoi: 14+2=7 1r.
18) 60x40= Rappellestoi: 6 x 4 =24 18.
19) 60x90= Rappellestoi: 6 x 9 =54 19
20) 60x50= Rappellestoi: 6 x 5= 30 20,
Modifié 1-10 [95]90[85]80[75] 70| 65] 60 55 50
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Utilisez la Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 5400+-60=
2) 60 x50=

3 20x50=

4 70x90=

5 30x90=

6) 40x70=

/) 1500+30=_
8 90x50=

9 80x80=

10) 40x50=

11) 400+20=_

12) 50x 20 =

13) 3200+40=

14) 2100+ 30=

15 4200+60=

16) 60 x 20 =

17) 50 x 40 =

18) 20x 40 =

19 4200+ 70=

20) 300+ 30=

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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Utilisez |a Position des Chiffres Nom:  Clé
Résoudr e chaque probleme. Reponses
1) 5400-60= 90 1 90
2 60x50= 3000 , 3000
3 20x50= 1000 . 1000
4 70x90= 6300 A 6 300
5 30x90= 2700 s 2700
6) 40x70= 2800 6. 2 800
7) 1500+30= 50 7 50
8 90x50= 4500 s 4500
9 80x80= 6400 o 6400
10) 40x50= 2000 o 2000
11) 400+20= 20 1. 20
12) 50x20= 1000 12, 1 000
13) 3200+40= 80 13 80
14) 2100+30= 70 14, /70
15) 4200-60= 70 15. /0
16) 60x 20= 1200 16. 1200
17) 50x 40= 2000 17 2 000
18) 20x40= 800 8. 800
190 4200+-70= 60 19 60
20) 300+30= 10 20, 10
[ Maths Y\ commoncoresness 1220 |EE G BEIBBI 201 1101 = | ©




JL_

Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
80 4 500 2 800 20 1 200
2 000 2 700 10 50 6 300 1
3 000 70 2 000 90 6 400
800 1 000 1 000 70 60 2.
1) 5400+ 60= Rappellestoi: 54+ 6=9 3
2) 60x50= Rappellestoi: 6 x 5= 30 .
3) 20x50= Rappellestoi: 2 x 5= 10
5.
4) 70x90= Rappellestoi: 7 x 9 =63
5) 30x90= Rappellestoi: 3 x 9 =27 ;
6) 40x 70= Rappellestoi: 4 x 7 = 28 !
7) 1500+ 30= Rappellestoi: 15+ 3=5 8
8) 90x50= Rappellestoi: 9 x 5= 45 9.
9) 80x80= Rappellestoi: 8 x 8 = 64 10.
10) 40x50= Rappellestoi: 4 x 5= 20 1
11) 400+ 20= Rappellestoi: 4+2=2 o
12) 50x 20 = Rappellestoi: 5x 2=10 .
13) 3200+ 40= Rappellestoi: 32+4=8 |
14) 2100+ 30= Rappellestoi: 21 +3=7 *
15) 4200+ 60 = Rappellestoi: 42+ 6=7 ®
16) 60x20= Rappellestoi: 6 x 2 = 12 16.
17) 50x 40 = Rappellestoi: 5x 4 =20 1.
18) 20x40= Rappellestoi: 2x4=8 18.
19) 4200+ 70= Rappellestoi: 42+ 7=6 19
20) 300+30= Rappellestoi: 3+3=1 20,
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# Utilisez |a Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.
1) 600+30=
2) 40x50=
3 70x60=
4 10x90=
5 50x60=
6) 40x20=
7) 10x50=
8 4500+ 90=

9 2400+ 80=

10) 40x 30=

1) 600+20=
12) 30x70=

13) 700+ 10=

14) 2800+40=_
15 70x50=
16) 90x 10=
17) 10x80=
18) 50x 80 =
19) 80x40=

20) 1600+20=

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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Utilisez |a Position des Chiffres Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 600+30= 20 . 20
2) 40x50= 2000 5 2 000
3 70x60= 4200 . 4200
4 10x90= 900 4 900
5 50x60= 3000 5, 3000
6) 40x20= 800 . 800
7) 10x50= 500 7 500
8 4500+90= 50 8. S0
9 2400+80= 30 3 30
10) 40x30= 1200 o 1200
11) 600+20= 30 1 30
12) 30x70= 2100 1 2100
13) 700+ 10= 70 13 70
14) 2800+40= 70 14, 70
15 70x50= 3500 s 3500
16) 90x 10= 900 16. 900
17) 10x80= 800 17 800
18) 50x80= 4000 s 4000
19) 80x40= 3200 19. 3200
200 1600+-20= 80 20. 80
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
900 3 200 500 50 900
80 4 000 70 20 800 1
1 200 2 000 30 70 4 200
2 100 3 000 3 500 30 800 2.
1) 600+30= Rappellestoi: 6+ 3=2 3
2) 40x50= Rappellestoi: 4 x 5= 20 .
3) 70x60= Rappellestoi: 7 x 6 = 42
5.
4) 10x90= Rappellestoi: 1x9=9
5) 50x60-= Rappellestoi: 5x 6 = 30 ;
6) 40x20= Rappellestoi: 4 x2=8 !
7) 10x50= Rappellestoi: 1x5=5 8
8) 4500+90= Rappellestoi: 45+ 9=5 0.
9) 2400+80= Rappellestoi: 24+ 8=3 10.
10) 40x30= Rappellestoi: 4 x 3=12 11
11) 600+ 20= Rappellestoi: 6 +2=3 n
12) 30x70= Rappellestoi: 3x 7=21 13
13) 700+ 10= Rappellestoi: 7+ 1=7 |
14) 2800+ 40= Rappellestoi: 28+ 4=7 “
15) 70x50= Rappellestoi: 7 x 5=35 .
16) 90x 10 = Rappellestoi: 9x 1= 9 1o
17) 10x80= Rappellestoi: 1x 8=8 17.
18) 50x80= Rappellestoi: 5 x 8 =40 18.
19) 80x40= Rappellestoi: 8 x 4 =32 10.
20) 1600+ 20= Rappellestoi: 16 +2=8 0.
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Utilisez la Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 1800+30=

2 1200+20=
3 50x40=

4 500+50=
5 50x70=

6) 200+ 20 =

7 800+80=_
8 60x80=
9 40x50=
10) 80x 70=
11) 40x 70=
12) 7200+ 80=
13) 20x90=
14) 4200+ 70 =
15 4000+ 80 =
16) 1600+ 80 =
17) 3200+ 40=
18) 30x80=
19) 4000+ 50=

20) 400+ 40 =

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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Utilisez la Position des Chiffres

Nom:

Clé

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

1800+30=_ 60

1200+20=_ 60

50 x40=_ 2000

500+50=_ 10

S50 x70= 3500

200+-20=_ 10
800+80= 10
60x80= 4800

40 x50=_2000
80x 70=_5600
40x 70=_2800

7200+80=_ 90

20x90=_1800

4200+ 70=__ 60

4000+80=__ 50

1600+80=__ 20

3200+40=__ 80

30x80=_2400

4000+50=__ 80

400+40=_ 10

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses

60

60

2000

10

3500

10

10

4 800

2000

5600

2 800

90

1 800

60

50

20

80

2400

80

10
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
10 10 10 60
80 4 800 20 3 500 1
2 000 60 5 600 60
50 2 800 2 400 2 000 2.
1) 1800+ 30= Rappellestoi: 18+ 3=6 3
2) 1200+20= Rappellestoi: 12+ 2=6 .
3) 50x40= Rappellestoi: 5 x 4 =20
5.
4) 500+ 50= Rappellestoi: 5+5=1
5) 50x70= Rappellestoi: 5x 7 =35 ;
6) 200+ 20= Rappellestoi: 2+2=1 !
7) 800+ 80= Rappellestoi: 8+ 8= 1 8
8) 60x80= Rappellestoi: 6 x 8 = 48 9.
9) 40x50= Rappellestoi: 4 x 5= 20 10.
10) 80x70= Rappellestoi: 8 x 7 =56 1
11) 40x70= Rappellestoi: 4 x 7= 28 N
12) 7200+ 80= Rappellestoi: 72+ 8=9 -
13) 20x90= Rappellestoi: 2 x 9=18 |
14) 4200+ 70= Rappellestoi: 42+7=6 "
15) 4000+ 80 = Rappellestoi: 40+ 8=5 ®
16) 1600+ 80= Rappellestoi: 16+ 8 = 2 16.
17) 3200+ 40= Rappellestoi: 32+ 4=8 17.
18) 30x80= Rappellestoi: 3x 8=24 18.
19) 4000 +50= Rappellestoi: 40+ 5=8 19
20) 400+40= Rappellestoi: 4+4=1 20,
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# Utilisez |a Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 50x40=

2) 7200+80=

3) 400+ 40=

4) 600+ 60 =

5 70x20=
6) 10x80=
7) 3600+ 60=

8) 800+ 10=

9 3500+ 70=

100 4800+80=
11) 30x20=
12) 1200+40=__
13) 50x30=
14) 30x30=
15 40x50=
16) 10x30=
17) 90x 60 =
18) 10x90=
19) 80x50=

20) 100+ 10=

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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Utilisez la Position des Chiffres Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 50x40= 2000 1 2000
2 7200+80=_ 90 2. 90
3) 400+40= 10 3 10
4 600+60= 10 . 10
5) 70x20= 1400 s 1400
6) 10x80= 800 6 800
7) 3600+60=__ 60 7 60
8 800+10= 80 8. 80
9 3500+70= 50 ; 50
100 4800+-80= 60 10. 60
11) 30x20= 600 1. 600
12) 1200+40= 30 12. 30
13) 50x30= 1500 s 1500
14 30x30= 900 w900
15 40x50= 2000 5. 2000
16) 10x30= 300 16. 300
17) 90x60= 5400 17 5400
18) 10x90= 900 8 900
19) 80x50= 4000 19. 4000
200 100+10= 10 20, 10
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
4 000 50 1 500 60 30
2 000 10 60 2 000 1 400 1.
800 600 10 80 10
900 5 400 900 300 90 2.
1) 50x40= Rappellestoi: 5 x 4 =20 3
2) 7200+80= Rappellestoi: 72+8=9 A
3) 400+40= Rappellestoi: 4+4=1
5.
4) 600+ 60= Rappellestoi: 6 +6=1
6.
5) 70x20= Rappellestoi: 7 x 2 =14
7.
6) 10x80= Rappellestoi: 1x8=8
7) 3600+ 60= Rappellestoi: 36 = 6= 6 8
8) 800+ 10= Rappellestoi: 8+ 1=8 .
9) 3500+ 70= Rappellestoi: 35+ 7=5 10.
10) 4800+80= Rappellestoi: 48+ 8=6 1
11) 30x20= Rappellestoi: 3x2=6 »
12) 1200+ 40= Rappellestoi: 12+ 4=3
13.
13) 50x30= Rappellestoi: 5x 3=15
14,
14) 30x30= Rappellestoi: 3x3=9
15.
15) 40x50= Rappellestoi: 4 x 5=20
16) 10x30= Rappellestoi: 1 x 3=3 16.
17) 90x 60 = Rappellestoi: 9 x 6 =54 1.
18) 10x90= Rappellestoi: 1x9=9 18.
19) 80x50= Rappellestoi: 8 x 5 =40 19
20) 100+10= Rappellestoi: 1+1=1 20
M odifié 1-10 [95]90]85]80[75] 70] 6560 55| 50
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Utilisez |a Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 50x20=
1.
2) 70x80=
2.
3) 500+ 50=
- 3.
4) 4200+ 60=
- 4.
5 200+20=
- 5.
6) 90x 40 =
6.
7) 300+30=
- 7.
8) 80x20=
8.
9) 4000+50=
- 9.
10) 80x 80=
10.
11) 30x20=
11.
12) 1800+ 30=
E— 12.
13) 800+ 40=
E— 13.
14) 900+ 90=
E— 14.
15) 4200+ 70=
E— 15.
16) 4500+ 90 =
E— 16.
17) 20x 60 =
17.
18) 3200+ 40=
- 18.
19) 50x 70 =
10.
200 20x50=
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
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Utilisez |a Position des Chiffres Nom:  Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 50x20= 1000 . 1000
2) 70x80= 5600 » 5 600
3) 500+50=__ 10 3 10
4 4200+60= 70 n 70
5 200+-20= 10 5. 10
6) 90x40= 3600 6. 3600
7) 300+30= 10 N 10
8 80x20= 1600 s 1600
9 4000-50= 80 9 80
10) 80x80= 6400 . 6400
11) 30x20= 600 11 600
12) 1800+30= 60 12. 60
13) 800+-40= 20 13 20
14) 900+90= 10 14. 10
15) 4200+-70= 60 15. 60
16) 4500+90= 50 1. S0
17) 20x60= 1200 17 1200
18) 3200+40= 80 18. 80
19) 50x 70= 3500 19 3500
20) 20x50= 1000 o 1000
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
60 1 000 80 1 000 5 600
1 200 60 1 600 10 600 1
10 20 50 70 6 400
3 500 80 3 600 10 10 2.
1) 50x20= Rappellestoi: 5x 2 =10 3
2) 70x80= Rappellestoi: 7 x 8 = 56 .
3) 500+ 50= Rappellestoi: 5+5=1
5.
4) 4200+60= Rappellestoi: 42+ 6=7
5) 200+20= Rappellestoi: 2+2=1 ;
6) 90 x 40 = Rappellestoi: 9 x 4 = 36 !
7) 300+ 30= Rappellestoi: 3+ 3=1 8
8) 80x20= Rappellestoi: 8 x 2= 16 9.
9) 4000+50= Rappellestoi: 40+ 5=8 10.
10) 80x80= Rappellestoi: 8 x 8 = 64 1
11) 30x20= Rappellestoi: 3x2=6 o
12) 1800+ 30= Rappellestoi: 18+ 3=6 -
13) 800+ 40= Rappellestoi: 8+ 4 =2 |
14) 900+ 90= Rappellestoi: 9+9=1 *
15) 4200+ 70= Rappellestoi: 42+ 7=6 ®
16) 4500+ 90 = Rappellestoi: 45+ 9=5 16.
17) 20x60= Rappellestoi: 2 x 6 =12 1.
18) 3200+ 40= Rappellestoi: 32+ 4=8 18,
19) 50x70= Rappellestoi: 5x 7=35 19
20) 20x50= Rappellestoi: 2 x 5=10 20,
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Utilisez la Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 1800+20=
2) 30x50=
3 60x70=
4 60 x 40 =

5) 900+ 30=

6) 6400+ 80=
7) 90x80=
8 70x90=
9 1600+20=
10) 2100+ 70=

11) 400+20=

12) 10x60=

13) 90x 10=

14) 80 x 60 =

15 1000+ 50=
16) 2800+ 70=
17) 60x10=
18) 3000+50=
19) 4000+50=

20) 10x90=

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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Utilisez la Position des Chiffres Nom: Clé
Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) 1800+20= 90 L 90
2) 30x50= 1500 5 1500
3 60x 70= 4200 3. 4200
4) 60x40= 2400 4 2400
5 900+-30= 30 5. 30
6) 6400+-80= 80 6. 80
7) 90x80= 7200 7 7 200
8 70x90=_ 6300 s _ 6300
9 1600+20= 80 9. 80
10) 2100+ 70= 30 10. 30
11) 400+20= 20 1. 20
12) 10x60= 600 1. 600
13) 90x10= 900 13, 900
14) 80x60= 4800 w4800
15 1000+-50= 20 15. 20
16) 2800+-70= 40 16. 40
17 60x10= 600 - 600
18) 3000=50= 60 18, 60
19 4000+50= 80 19 80
200 10x90= 900 20. 900
[ Maths Y\ commoncoresness 1120 a8l a0 [ s 0 55 20 15 10T 5 | 0
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
80 30 60 20 4 800
900 6 300 80 600 40 1.
2 400 20 1 500 30 7 200
90 4 200 80 900 600 2.
1) 1800+20= Rappellestoi: 18 +2=9 3
2) 30x50= Rappellestoi: 3x 5= 15 .
3) 60x70= Rappellestoi: 6 x 7 = 42
5.
4) 60x40= Rappellestoi: 6 x 4 =24
5) 900+30= Rappellestoi: 9+3=3 ;
6) 6400+ 80= Rappellestoi: 64 + 8 =8 !
7) 90x 80 = Rappellestoi: 9 x 8 = 72 8
8) 70x90= Rappellestoi: 7 x 9= 63 9.
9 1600+20= Rappellestoi: 16 + 2=8 10.
10) 2100+ 70= Rappellestoi: 21 +7=3 11
11) 400+ 20= Rappellestoi: 4+2=2 o
12) 10x60= Rappellestoi: 1 x6=6 .
13) 90x 10= Rappellestoi: 9x 1=9 |
14) 80x 60 = Rappellestoi: 8 x 6 = 48 *
15) 1000 +50= Rappellestoi: 10+ 5=2 ®
16) 2800+ 70= Rappellestoi: 28~ 7= 4 16.
17) 60x 10= Rappellestoi: 6 x 1 =6 1.
18) 3000+ 50= Rappellestoi: 30+ 5=6 18,
19) 4000 +50= Rappellestoi: 40+ 5=8 19
20) 10x90= Rappellestoi: 1x9=9 20,
GETED I - B s O




# Utilisez |a Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

) 300+30=
2 80x30=

3 60x10=

4 4800+60=
5 30x10=

6) 4500+ 50=

7) 3200+ 40=

8 900+10=
9 20x30=
10) 50x 70 =
1) 800+20=
12) 20x20=
13) 30x90=
14) 80x10=
15 30x80=
16) 50 x 80 =
17) 50x 90 =
18) 40x80=
19) 50x 10=

20) 20x 90 =

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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Utilisez la Position des Chiffres Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
) 300+30= 10 L 10
2 80x30= 2400 . 2400
3 60x10= 600 3 600
4 4800+60=_ 80 4 80
5) 30x10= 300 : 300
6) 4500+50= 90 6. 90
7) 3200+40=_ 80 7 80
8 900+10= 90 8. 90
9 20x30= 600 9. 600
10) 50x70= 3500 0. 3500
11) 800+20= 40 1 40
12) 20x20= 400 12 400
13) 30x90= 2700 2700
14) 80x10= 800 w800
15 30x80= 2400 15, 2400
16) 50x80= 4000 6. 4000
17) 50x90= 4500 7 4500
18) 40x80= 3200 18. 3200
199 50x10= 500 19 500
20) 20x90= 1800 o 1800
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probleme.
600 80 3 200 40 800
300 1 800 2 700 2 400 2 400
10 90 3 500 80 90
500 400 600 4 500 4 000
1) 300+30= Rappellestoi: 3+3=1
2) 80x30= Rappellestoi: 8 x 3 =24
3) 60x10= Rappellestoi: 6 x 1 =6
4) 4800+60= Rappellestoi: 48+ 6=8
5 30x10= Rappellestoi: 3x 1=3
6) 4500+50= Rappellestoi: 45+5=9
7) 3200+40= Rappellestoi: 32+ 4=8
8) 900+ 10= Rappellestoi: 9+ 1=9
9) 20x30= Rappellestoi: 2x 3=6
10) 50x70= Rappellestoi: 5x 7=35
11) 800+ 20= Rappellestoi: 8+2=4
12) 20x20= Rappellestoi: 2x 2=4
13) 30x90= Rappellestoi: 3x 9=27
14) 80x10= Rappellestoi: 8 x1=8
15) 30x80= Rappellestoi: 3 x 8=24
16) 50x 80= Rappellestoi: 5 x 8 = 40
17) 50x90= Rappellestoi: 5x 9 =45
18) 40x80= Rappellestoi: 4 x 8 = 32
19) 50x10= Rappellestoi: 5x1=5
20) 20x90= Rappellestoi: 2 x 9 =18

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses

Modifié 1-10 | 95
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Utilisez la Position des Chiffres

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

80 x 30 =

400+ 10 =

10x 60 =

30x50=

90 x 40 =

10x 20 =

5600+ 70=

1600+ 80 =

60 x 90 =

70x80=

30x30=

1400+ 20=

60 x 70 =

N0 x70=

2500+ 50=

80 x 20 =

10x 70 =

4000+ 50=

70 x 40 =

1200+ 60=

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

10

1-10
11-20

95

90

85

80

75

70

65

60

45

40

35

30

25

20

15

10




.

Utilisez la Position des Chiffres

Nom:

Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 80x30=_ 2400

2) 400+10=_ 40

3 10x60= 600
4 30x50=_1500
5 90x40= 3600
6) 10x20= 200

7) 5600+70=__ 80

8 1600+80= 20

9 60x90=_5400
10) 70x80=_ 5600
11) 30x30=_ 900

12) 1400+20=_ 70

13) 60x70= 4200
14) 90x70= 6300

15 2500+50=_ 50

16) 80x20=_1600
17) 10x70=_ 700

18) 4000+50=_ 80

19) 70x40=_ 2800

20) 1200+60=_ 20

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses

2400

40

600

1 500

3600

200

80

20

5400

5600

900

70

4200

6 300

50

1 600

/700

80

2 800

20
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Utilisez la Position des Chiffres Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
5 600 2 400 700 20 900
2 800 600 200 80 6 300 1,
50 3 600 40 1 500 4 200
20 1 600 80 70 5 400 2.
1) 80x30= Rappellestoi: 8 x 3=24 3
2) 400+10= Rappellestoi: 4+1=4 .
3) 10x60= Rappellestoi: 1 x 6 =6
5.
4) 30x50= Rappellestoi: 3x5=15
5) 90x40= Rappellestoi: 9 x 4= 36 ;
6) 10x20= Rappellestoi: 1 x 2=2 !
7) 5600+ 70= Rappellestoi: 56 = 7= 8 8
8) 1600+ 80= Rappellestoi: 16 + 8 =2 9.
9 60x90= Rappellestoi: 6 x 9 =54 10.
10) 70x80= Rappellestoi: 7 x 8 =56 1
11) 30x30= Rappellestoi: 3x3=9 o
12) 1400+ 20= Rappellestoi: 14+ 2=7 -
13) 60x 70= Rappellestoi: 6 x 7 = 42 |
14) 90x70= Rappellestoi: 9 x 7 =63 *
15) 2500+ 50= Rappellestoi: 25+ 5=5 "
16) 80x20= Rappellestoi: 8 x 2 = 16 16.
17) 10x70= Rappellestoi: 1x7=7 1.
18) 4000+ 50= Rappellestoi: 40+ 5=8 18,
19) 70x40= Rappellestoi: 7 x 4= 28 19
20) 1200+60= Rappellestoi: 12+ 6=2 20,
G P T R CC e
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